
XVIII Encuesta a Gerentes Generales

¿QUÉ OPINAN LOS GERENTES 
GENERALES SOBRE LA 
SITUACIÓN POLÍTICA Y 

ECONÓMICA  EN EL PERÚ?



Investigación realizada por Ipsos Perú, por encargo de Semana Económica
Muestra: 165 Gerentes Generales de las principales 2,500 empresas del Perú.  
Fecha de aplicación: Del 9 al 23 de mayo del 2022. Técnica: Encuestas online auto administradas

#EncuestaGerentesGenerales

PERSPECTIVAS ECONÓMICAS DEL PAÍS 
EN LOS PRÓXIMOS 12 MESES
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RIESGOS ECONÓMICOS QUE MÁS PREOCUPAN A 
LOS GERENTES GENERALES EN SU EMPRESA

Desaceleración de la economía peruana
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Paralización de proyectos de infraestructura

Inflación

Pérdida de poder adquisitivo de la población

Aumento en el costo de financiamiento
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RIESGOS POLÍTICOS Y SOCIALES QUE MÁS PREOCUPAN 

A LOS GERENTES GENERALES EN SU EMPRESA

Propuesta de Asamblea 
Constituyente
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comunista en el Estado

Inestabilidad del sistema 
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Deterioro en el ambiente 
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PRINCIPALES PRIORIDADES DE LOS GERENTES 
GENERALES PARA LOS PRÓXIMOS 12 MESES

Asegurar liquidez / flujo de caja

Mejorar eficiencia en procesos

Mejorar la estrategia comercial

Digitalización de la empresa/ 
transformación digital
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ENTIDADES PÚBLICAS QUE TIENEN MAYORES 
EFECTOS NEGATIVOS EN SU MODELO DE NEGOCIO
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REGULACIONES QUE CONSIDERAN MÁS 

PERJUDICIALES PARA SU MODELO DE NEGOCIO

Aumento de regulación laboral 

proteccionista hacia el trabajador

20222021

Control de precios en determinados 

sectores

Aumento de sueldo mínimo

Protocolos sanitarios sectoriales

Aumento de regulación laboral 

proteccionista hacia el consumidor

Aumento de regulación laboral 

proteccionista hacia el trabajador

Aumento de la carga tributaria

Control de precios en determinados 

sectores

Aumento de regulación laboral 

proteccionista hacia el consumidor

Aumento de sueldo mínimo
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BuenoMuy bueno Regular Malo Muy malo No precisa

87% 3%3% 6%1%

DESEMPEÑO DEL GOBIERNO DE PEDRO CASTILLO 
EN LA ATRACCIÓN DE INVERSIONES
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO DE PEDRO 
CASTILLO ENTRE GERENTES GENERALES

Aprueba Desaprueba

20222021
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Muestra: 165 Gerentes Generales de las principales 2,500 empresas del Perú.  

Fecha de aplicación: Del 9 al 23 de mayo del 2022. 

Técnica: Encuestas online auto administradas
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FICHA TÉCNICA


